

### Errata, *Standard Methods* 20<sup>th</sup> Edition

<u>Page</u>	<u>Correction</u>
2-37	Equation in B.2., lost decimal point. Should be 4.118.
2-53	Under 3. Reagents, change Section 5520B.3 <i>b</i> to 5520B.3 <i>c</i> .
3-70	Table II, the column heading should be Sample Type. 3500-Co, right column, last ¶, change 3113B and C to 3111B and C.
3-77	Right column, 4 <i>d</i> , change ¶ <i>h.2</i> ) to ¶ 3. <i>h.2</i> ). Left column, 3 <i>f</i> , change 0.1 <i>M</i> to 0.1 <i>N</i> and add g to 0.316.
4-7	Left column, 3. <i>d.</i> , change 4110B.3 <i>e</i> to 4110B.3 <i>d</i> .
6-89	Right column, 5. <i>b2</i> ), change (¶ <i>k3</i> ) to (¶ 4 <i>k3</i> )
6-103	Table 6630:V, a bar is needed over P in the footnote.